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Τιμητική εκδήλωση για τον OCMC στη Θεολογική 
Σχολή της Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε 
την Θεία Λειτουργία την Β’ Κυριακή των Νηστειών, 19 Μαρτίου 
2025, στην Ιερά Μονή Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου 
(Θεολογική Σχολή) στην Κινσάσα, πρωτεύουσα της Λαϊκής 
Δημοκρατίας του Κονγκό.
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Με τον Σεβασμιώτατο λειτούργησε ο Πρόεδρος του Ιεραποστολικού Συλλόγου της 
Αμερικής (OCMC) Πρωτοπρεσβύτερος Μαρτίνος Ρίτσι, ο Πρωτοσύγκελος 
Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος, ιερείς και διάκονοι της Μητροπόλεως ενώ τον Θείο 
Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελος Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος.

Στην συνέχεια της ημέρας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Θεολογικής Σχολής από τους φοιτητές της προς τιμήν 
του OCMC και του Προέδρου του Συλλόγου π. Μαρτίνου ο οποίος 
πραγματοποίησε πολυήμερη επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας.
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Οι φοιτητές εκτός από ύμνους και τραγούδια τα οποία απέδωσαν θαυμάσια, 
παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο με τίτλο «Ένα ποτήρι κρύο νερό» στο οποίο 
τονίζεται η αρετή της ευγνωμοσύνης. Οι φοιτητές θέλησαν και μέσω αυτού του 
θεατρικού να εκφράσουν τις ευχαριστίες τους στον π. Μαρτίνο και στον OCMC για 
την πολύτιμη υποστήριξη τους στις ανάγκες της Θεολογικής Σχολής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος αφού με πολλούς 
συγκινητικούς λόγους ευχαρίστησε τον Ιεραποστολικό Σύλλογο (OCMC) και τον 
Πρόεδρο του π. Μαρτίνο επέδωσε Τιμητική πλακέτα με την οποία εκφράζει την 
ευγνωμοσύνη της Μητροπόλεως για την πολλαπλή βοήθεια και υποστήριξη τους 
στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας και ιδιαιτέρως στην Θεολογική Σχολή.



Τόνισε πως αυτά τα οποία είναι χαραγμένα στην πλακέτα πρώτα χαράχτηκαν στις 
καρδιές του επισκόπου, των ιερέων, των καθηγητών και των φοιτητών της 
Θεολογικής Σχολής. Χαρακτηριστικά ανέφερε «και εάν εμείς σιωπήσουμε και οι 
πέτρες της Θεολογικής Σχολής θα φωνάξουν για τις ευεργεσίες του OCMC».

Ο π. Μαρτίνος για άλλη μια φορά εξέφρασε τον ενθουσιασμό και την χαρά του για 
όλο το ιεραποστολικό έργο που συντελείται στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας και 
ιδιαιτέρως στην Θεολογική Σχολή που αποτελεί πνευματικό φυτώριο για όλη την 
Ορθοδοξία στο Κονγκό.



Έδωσε συμβουλές στους φοιτητές παιδιά και μετά την καθιερωμένη τράπεζα 
αποχαιρέτησε με συγκίνηση όλους και πήρε τον δρόμο της επιστροφής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος μετέφερε στον π. Μαρτίνο 
την αγάπη και τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας 
και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ για όλη την υποστήριξη του στο Παλαίφατο 
Πατριαρχείο της Αλεξάνδρειας.
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